

## **Nagyatád Város Polgármestere**

Ügyiratszám: 30-18/2007.

### **E L Ő T E R J E S Z T É S**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. október 25-i ülésére

#### **a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények alapító okiratának elfogadására, intézmény vezetői pályázat kiírására**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 176/2007. (V. 31) számú határozatával egyetértett azzal, hogy a Városi Strandfürdő, a Termál és Gyógyfürdő, a Városi Sportszarnok, a Mudin Imre Sportcentrum és a Torinform Iroda egységes szervezeti keretek között működjön 2008. január 1. napjától. A Képviselő-testület az előterjesztésből megismerhette a szervezeti változtatást megalapozó indokokat, körülményeket, szempontokat, adatokat, amelyeket döntése során átgondolt és figyelembe vett.

Ezt követően a Képviselő-testület 265/2007. (VIII. 30.) számú határozatával arról döntött, hogy a fenti tevékenységeket önálló költségvetési szervként működő önkormányzati intézmény végezze. Határozatában az alapító okirat, és az intézmény vezetői pályázati kiírás tervezetének elkészítésére adott utasítást.

Az intézmény szervezésének előkészítése során több alkalommal egyeztetést folytattunk a feladatok ellátását, szervezését végző szakemberekkel, mely során modelleztük az intézmény lehetséges működését.

#### **A tevékenységek összehangolása:**

Mindegyik területen a foglalkoztatotti létszámok megfelelnek a szükségleteknek, a felmerülő feladatok jól szervezhetők, elvégezhetők.

A gyógyfürdő kapacitásának felmérése alapján a 9 különböző féle kezelésből maximálisan 680 kezelés végezhető el naponta. A kapacitás kitöltésével a gyógyfürdő bevételei növelhetők. A vendégszám a jelenlegi átlagnak mintegy kétszeresére emelhető a városban működő szálláshelyekkel együttműködve, egészségpénztárakkal szolgáltatási szerződések kötésével, üdülési csekk elfogadására vonatkozó szerződés kötésével.

Jelenleg a Gyógyfürdőben a reumatológiai szakrendelésen és a gyógyfürdő ellátáson végeznek gyógyászati kezeléseket. A reumatológiai szakrendelés a kórház reumatológia osztályához tartozóan látja el a betegeket.

Az átszervezés után a Gyógyfürdő tevékenységéből a reumatológiai szakrendelés kikerül, és az új intézmény a gyógyfürdői szolgáltatás ellátását végzi az OEP-pel kötött szerződés alapján.

A Kórház-Rendelőintézet a reumatológiai szakrendelésén ellátandó kezeléseket a jövőben szerződés alapján tudja a Gyógyfürdővel elvégeztetni, vagy saját eszközeivel a reumatológiai osztályon tudja nyújtani.

Az intézmény tevékenységének megkezdése előtt részletes vagyonelejtár alapján történik az eszközök átadás-átvétele az intézmény és a Kórház-Rendelőintézet között.

A Gyógyfürdő nyitvatartási idejét szűkíteni lehet, elsősorban a kültéri gyógymedencék használati idejének csökkentésével. A gyógyfürdői kapacitás növekedésével jelentkező túlóraigények, rendes évi szabadságok kiadásához bizonyos feladatellátások tekintetében megoldást jelent a strandfürdőnél foglalkoztatottak bevonása.

A strandnál és a sportpályánál megfelelő eszköz áll rendelkezésre a zöldterület karbantartási, gondozási munkákhoz. Mindkét telephelyen az időszakosan jelentkező parkfenntartási munkák elvégzésére a Városgondnokság tevékenységét igénybe lehet venni. A strandfürdő tavaszi felkészítéséhez, a sportpályán felmerülő karbantartási feladatok elvégzéséhez szintén a Városgondnokság közreműködése szükséges.

A Tourinform Iroda összehangolt marketing tevékenységet folytatva vonzóvá teheti az intézmény fürdő és strand szolgáltatásait, s összekapcsolva más rendezvényszervezéssel a város turisztikai vonzerejét erősítheti.

A különböző tevékenységek egy intézményi keretben történő ellátásával a meglévő kapacitások kihasználása növelhető, néhány területen a működés ésszerűsíthető, az adottságok, lehetőségek jobban érvényesíthetők.

Az átszervezéstől egyértelműen várható, hogy a jelenleg más intézményekhez kapcsolt, a város jövője szempontjából jól hasznosítható, de a jelenlegi rendszerben tovább nem fejleszthető tevékenységek az új struktúrában, átgondolt, összehangolt szervezéssel megtalálják a kitörési pontokat, kiaknázzák a lehetőségeiket és eredményesebben működnek.

A fürdő tevékenységek egy intézménybe szervezése lehetővé teszi a közös szakmai együttműködés kiépítését, melynek keretében megvalósítható speciális szakemberek foglalkoztatása, eszközök és ingatlanok karbantartása, felújítása, közös, egymás tevékenységére épülő programok szervezése.

Jelenleg a Termál és Gyógyfürdőben 36 fő dolgozik a reumatológiai szakrendelésen, a gyógyfürdő ellátáson és a balneoterápián. A Termál Strandfürdőn 5 fő állandó, és 3-5 hónapos időszakban 20 fő dolgozik, Sportcsarnokban 6 fő, a Mudin Imre Sportcentrumban 2 fő végzi a feladatokat. A reumatológiai szakrendelésen dolgozók közül 2 fő a Kórház-Rendelőintézethez tartozik.

Az intézmény költségvetési bevételét képezi az általuk használt épületek helyiségeinek bérbeadásából származó bérleti díj bevétel. Minden intézmény-egységénél található kereskedelmi, vagy vendéglátó egység, melynek hasznosítására az intézmény válik jogosulttá.

#### **Az intézmény struktúrája, vezetői feladatok meghatározása:**

Az intézmény fő feladatai a sport, a fürdő, valamint a marketing tevékenység körébe sorolhatók.

Az intézmény szervezeti felépítése igazodik az egyes tevékenységek közös szervezésében rejlő lehetőségekhez.

A sport jellegű programok, rendezvények, a sportegyesületek helyiség és pálya igényeinek összehangolása a Sportcsarnok és a Mudin Imre Sportpálya egy intézményegység keretében való működését teszi célszerűvé.

A Városi Termál és Strandfürdő a Termál és Gyógyfürdővel, s elkészülte után önkormányzati intézményként működtethető Tanuszkodával képezne intézmény-egységet. Ezt indokolja a létesítmények elhelyezkedése és a tevékenységek közel azonos jellege.

A Tourinform iroda telephelyként működve, közvetlenül az intézmény igazgatójához tartozva az intézmény valamennyi tevékenységének népszerűsítésén túl, dolgozna a város turisztikai vonzerejének erősítésén.

Az intézmény élén magasabb vezetőként igazgató áll, aki egyben az egyik intézményegységet is vezeti. A másik intézmény-egységben intézmény-egység vezető látja el a vezetői feladatokat, aki egyben az intézményvezető általános helyettese is.

A sport szakmai feladatok elvégzésére, az intézmény-egységek sport jellegű tevékenységeinek összehangolására, az önkormányzati sport feladatok koordinálására, a sportegyesületekkel való kapcsolattartásra az intézményben sportreferens alkalmazására lenne szükség.

Az önállóan gazdálkodó költségvetési szervként működő intézményben a jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettségű gazdasági vezetőt kell kinevezni. A könyvelési, pénztárosi és adminisztrációs feladatok elvégzése belső átcsoportosításokkal, áthelyezéssel biztosítható.

Az intézményegység-vezetőt, és a gazdasági vezetőt az intézményvezető nevezi ki, és gyakorolja felettük a munkáltatói jogokat.

**Az intézmény alapításával, működésének megkezdésével kapcsolatos feladatok:**

Az intézmény az alapító okirat elfogadásával, 2008. január 1-től kezdi meg működését. Az intézményt be kell jegyeztetni a MÁK-nál vezetett törzskönyvi nyilvántartásba.

Az intézményben foglalkoztatottakat értesíteni kell arról, hogy a munkáltatójuk megváltozott. A képviselő-testület döntése alapján kell kérni a tevékenységek végzésére vonatkozó engedélyeket az új intézmény nevére. Az ÁNTSZ-től a működési engedélyt kell kérni, a MEP-pel a Gyógyfürdő szolgáltatásra vonatkozó finanszírozási szerződés kell kötni. Kezdeményezni kell szerződések megkötését az egészségbiztosítási pénztárakkal, és a Nemzeti Üdülési Szolgálattal.

Az intézmény vezetői munkakör betöltésére pályázatot kell kiírni. A pályázat benyújtására a kiírás közzétételét követően legalább 30 napot biztosítani kell. A pályázat elbírálására a képviselő-testület decemberi ülésén lesz lehetőség.

A pályázati eljárás lefolytatásáig célszerű megbízni a gyógyfürdő jelenlegi fürdővezetőjét a szükséges engedélyek, szerződések kötésének előkészítésével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 5. § (3) bek. b) pontja értelmében az önkormányzat döntése előtt a megfelelő szintű szakszervezetekkel véleményeztetni a közalkalmazottak nagyobb csoportját érintő intézkedés tervezetét.

A Képviselő-testület korábbi döntését és a tervezett intézkedést közzétettük az érintettekkel. Valamennyi érintett munkavállalói közösség megtárgyalta és véleményezte a tervezett intézkedést. Véleményüket összefoglalva, illetve jegyzőkönyv formájában megküldték. Az átszervezéssel kapcsolatban vannak fenntartásaik a saját munkavállalói helyzetükkel, a munkavégzéssel kapcsolatos bizonytalanságaikat fogalmazták meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények alapító okiratát 2008. január 1-i hatállyal az 1. sz. melléklet szerint elfogadja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények intézményvezetői feladatkör betöltésére irányuló pályázati felhívást a 2. sz. melléklet szerint elfogadja, s rendelkezik a felhívás megyei napilapban történő megjelentetéséről.

Határidő: a pályázati felhívás megjelentetésére:

2007. november 5.

Felelős: Ormai István polgármester

3. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Termál és Gyógyfürdő fűrdővezetőjét, hogy a gyógyfürdő szolgáltatás ellátásához szükséges, a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények részére történő engedélyek kiadása, szerződések megkötése érdekében eljárjon.

Határidő: 2007. december 15.

Felelős: Szabolcs Ferenc fűrdővezető

4. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények alapító okiratának törzskönyvi nyilvántartásba vételéről intézkedjen és végezze el a szükséges feladatokat az intézmény működésének 2008. január 1-i megkezdéséhez.

Határidő: 2007. december 15.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

**Nagyatád, 2007. október 19.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.**

---

**Dr. Kovács Ildikó**  
**jegyző**